
 

 

 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Το Holy Boom της Μαρίας Λάφη, που έκανε την πανελλήνια πρεμιέρα του στο 59ο 
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, πρόκειται να προβληθεί στον 
Κινηματογράφο Γαλαξία (Μεσογείων 6, Μετρό Αμπελόκηποι) από τις 11 Απριλίου 
2019.  
 
Μια συμπαραγωγή Ελλάδας, Αλβανίας και Κύπρου, με πρωταγωνιστές τη Νένα Μεντή, 
την Αναστασία Ραφαέλα Κονίδη, τον Samuel Akinola, τον Γεράσιμο Σκιαδαρέση, τη Luli 
Bitri, τη Βάσω Καβαλιεράτου, τον Μελέτη Γεωργιάδη, τον Λάερτη Μαλκότση, τον Σπύρο 
Μπαλεστέρο, την Ιφιγένεια Τζόλα τον Kasem Hoxha, τον Armando Dauti κ.ά. 
 
Η ταινία εκτυλίσσεται σε μια υποβαθμισμένη αστική περιοχή της Αθήνας, κατά τη 
διάρκεια της Μεγάλης εβδομάδας του χριστιανικού Πάσχα. Το βράδυ της Κυριακής των 
Βαΐων ένα κουτί εισερχομένων γραμμάτων των Ελληνικών ταχυδρομείων ανατινάζεται 
από τον Ige ένα δεκαεπτάχρονο Φιλιππινέζο δεύτερης γενιάς. Αυτή η έκρηξη πυροδοτεί 
την εξέλιξη τριών παράλληλων ιστοριών επιβίωσης. Ανάμεσα στα καμένα γράμματα 
υπάρχει ένας φάκελος από τα Τίρανα με παραλήπτη την  Adia, ο φάκελος περιέχει 
πιστοποιητικά απαραίτητα για να νομιμοποιήσει τα χαρτιά της. Επίσης στην έκρηξη 
ένας φάκελος με Acid LSD καταστρέφεται ολοκληρωτικά. Η Λένα έχει πείσει το Μανού 
να διακινήσουν μια μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών μέσω ταχυδρομείου. Γυρίζοντας από 
την Εκκλησία, η Θάλεια, βλέπει τα απομεινάρια της έκρηξης. Αυτό που δεν γνωρίζει ότι 
ανάμεσα στα καμένα γράμματα υπάρχει μια επιστολή προς την ίδια από το παιδί που 
αναγκάστηκε να δώσει για υιοθεσία όταν ήταν έφηβη. 
 
Η παγκόσμια πρεμιέρα της πραγματοποιήθηκε στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου 
των Τιράνων, όπου έλαβε το Βραβείο Καλύτερης Βαλκανικής Ταινίας. Σύμφωνα με το 
σκεπτικό της επιτροπής: Πρόκειται για μια θαρραλέα προσπάθεια να αποτυπώσει τις 
προκλήσεις της μετανάστευσης σε μια σύγχρονη ευρωπαϊκή χώρα. 
 
Συμμετοχές και Διακρίσεις    
 
Βραβείο Καλύτερης Ταινίας στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Σαραγόσα, 
Ισπανία 
Βραβείο Καλύτερης Ταινίας στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Φεζ, Μαρόκο 

Βραβείο Σεναρίου και Α’ Γυναικείου Ρόλου στο Διεθνές Γυναικείο Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου Ασουάν, Αίγυπτος 
Βραβείο Καλύτερης Ταινίας και Βραβείο Κοινού στο Φεστιβάλ Κυπριακού και 
Ελληνικού Κινηματογράφου Βαρκελώνης, Ισπανία 



 

 

Επίσημη Συμμετοχή στο 37° Bergamo Film Meeting, Ιταλία  
Επίσημη Συμμετοχή στο 19°Independent Days - International Filmfest (IDIF), Γερμανία 
Επίσημη συμμετοχή στο 17° Διεθνές Φεστιβάλ Cyprus Film Days, Κύπρος 
Επίσημη Συμμετοχή στο 6° Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Τρίπολης, Λίβανος 
 
Πρόκειται να πραγματοποιηθεί Δημοσιογραφική Προβολή την Τρίτη 2 Απριλίου στον 
Κινηματογράφο IDEAL (Πανεπιστημίου 46) στις 10 το πρωί. 
 

 
 

Τrailer 
https://vimeo.com/292448015 

 
 
 

 
 

https://vimeo.com/292448015

